

# ★信息快车

(8月24日)

## 逊克

近日,黑龙江省逊克县检察院联合该县司法局召开检律协作座谈会。会上,双方围绕加强值班律师工作、提高检律协作质效等内容进行了深入交流。参会律师表示,希望与检察机关搭建常态化沟通交流平台,共同探索更丰富、更灵活的检律合作形式。

(吴旭 王雪)

## 商南

8月19日,陕西省商南县检察院召开数字检察工作推进会,通报全市检察机关今年1月至7月数字检察工作情况,并对数字检察人才培养方案进行解读。该院各业务部门也对大数据法律监督模型的应用、成效及开展数字检察工作存在的数据调取困难、利用数据模型排查线索后成案少等问题进行了交流研讨,促进大数据法律监督模型推广应用。

(吴京)

## 灵台

甘肃省灵台县检察院日前联合该县水务局开展河道治理“回头看”专项行动。此前,该院针对该县水务局整改河堤毁损不到位致使河道堵塞影响行洪安全的问题依法制发检察建议,督促回填沙坑3000平方米、清理河道垃圾40余吨,充分发挥行政公益诉讼督促协同作用,推动各方落实职责。

(周培华)

## 兵团第九师

近日,新疆生产建设兵团检察院第九师分院检察官走进菜市场、商铺等开展反诈宣传活动。活动中,检察官通过张贴海报、发放宣传资料、讲解典型案例等方式,向群众介绍电信网络诈骗犯罪新手法和作案规律,提醒辖区群众提高警惕,守好自己的“钱袋子”。

(马楠)

## 全南

近日,江西省全南县检察院与县公安局特巡警大队联合开展夏季集中训练活动。集训包括专业理论知识培训及体能技能与警棍使用等实战演练,旨在进一步提高司法警察执法能力,为检察业务开展提供坚强有力的警务保障。

(沈慧婷)

## 赤峰红山

近日,内蒙古自治区赤峰市红山区检察院与各镇街联合举行法治服务联络工作机制启动仪式。该院与各镇街联合签署了法治服务联络工作机制文件,并选派26名员额检察官或检察官助理作为法治服务联络员,围绕群众急难愁盼问题、法治热点问题加强与各镇街沟通协作,助推基层矛盾化解。

(王靖昊)

## 滨海

近日,江苏省滨海县检察院聚焦审前未羁押判处实刑罪犯的收监执行问题,与县法院、县公安局召开联席会议。会上,该院通报了审前未羁押判处实刑罪犯的基本情况,并会同县法院、县公安局就收监执行过程中遇到的问题、难点进行商榷,共商解决对策。

(孔祥洋)

## 温州瓯海

近日,浙江省温州市瓯海区检察院以“检察官进网格”方式深入基层开展调研。调研中,检察官认真倾听群众心声,同时探索利用刑事检察与行政检察力量助推基层矛盾就地化解的方法,推动打造新时代“枫桥式检察室”温州样本。

(陈冰慧)

## 白城洮北

近日,吉林省白城市洮北区检察院未检团队深入辖区,开展未成年人“法治问答小课堂”活动。活动中,检察官现场解答了涉及未成年人保护法、预防未成年人犯罪法、未成年人“六大保护”等方面问题,并针对未成年人生活、学习中遇到的法律问题进行现场答疑。

(雷晓丹 陈乃嘉)

## 兴山

日前,湖北省兴山县检察院刑事检察部门集中开展反有组织犯罪法专题学习培训。培训中,检察官围绕反有组织犯罪法的重要意义、法律条文释义、办案相关要求等重点内容进行学习,并选取部分有组织犯罪的典型案例进行深入研讨,就案件定性、证据审查、法律适用等方面发表观点。

(李国华)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 易得香

(二三版中缝)